

## Информация об итогах летней оздоровительной кампании – 2025

Благодаря финансовой поддержке благотворителей - Некоммерческая организация «Благотворительный фонд ЕВРАЗ Урал» на базе ГБОУ СО «Качканарская школа» пятый год работает лагерь с дневным пребыванием «Солнечный город».

Цель программы - организация отдыха детей школы в летний период, создание условий, интересных, разнообразных по форме и содержанию для обеспечения полноценного отдыха и творческого развития.

Задачи:

1. Создание системы физического оздоровления детей в условиях временного коллектива, привитие навыков здорового образа жизни, укрепление здоровья.
2. Преодоление разрыва между физическим и духовным развитием детей посредством игры, познавательной и трудовой деятельности.
3. Развитие у школьников навыков общения и толерантности.
4. Приобщение детей к творческим видам деятельности, развитие творческого мышления.
5. Расширение экологических знаний.

Поставленные цель и задачи были достигнуты.

В 2025 году в лагере отдохнули 40 детей. Из них:

- численность несовершеннолетних, состоящих на различных видах учета в органах и учреждениях системы- 2 (ТКДН), 5 (ВШУ);
- дети опекаемые-10;
- дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей – 1;
- дети-инвалиды – 17;
- дети с ограниченными возможностями здоровья – 40;
- дети граждан принимавших участие в СВО (погибших) – 2.

В 2025 году были сформированы пять отрядов.

Программа лагеря включала следующие направления и виды деятельности:

- Физкультурная-оздоровительная деятельность;
- Трудовая деятельность;
- Художественно – творческая деятельность;
- Досуговая деятельность;
- Природоохранная деятельность.

За время работы смены лагеря ребята приняли участие во Всероссийских акциях ко Дню России «Окна России» и «Гимн России». Также было открыто первичное отделение «Движения первых».

Были проведены мероприятия по различным тематикам: смотр отрядных уголков, тренировочная пожарная эвакуация, игровая программа по правилам дорожного движения, мастер-класс по правилам пожарной безопасности, мастер-класс по правилам оказания доврачебной помощи с приглашением сотрудника Российского Красного Креста, беседы с детьми по правилам на водоемах в летнее время, по правилам безопасности в интернете, спортивные эстафеты и соревнования, экскурсии в городскую детскую библиотеку, мастер-класс ДХШ, поход одного дня, мероприятие ко Дню Русского языка, прогулки по достопримечательностям родного города, выставки рисунков на асфальте «Мой город» и мастерская детских поделок «Вместе мы сила» приуроченной к Году героя. Психологи школы проводили с ребятами игры на развитие сенсорных навыков.

Фотографии и ссылки на репортажи и видео ежедневно размещались в официальной группе в Контакте.

Начальник лагеря Мельникова Е.Ю.

